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Activități de consiliere pentru dezvoltarea
elevilor

  
   Elevii școlii noastre au participat în această
perioadă la sesiuni de consiliere susținute de
doamna consilier școlar Luță Bianca, menite să
sprijine dezvoltarea personală și emoțională.
   Printre temele abordate s-au numărat „Stima
de sine”, „Calitățile și defectele mele” și
„Empatia”, ajutând elevii să își descopere
punctele forte, să își înțeleagă emoțiile și să
dezvolte relații armonioase. De asemenea,
activitatea „Sunt unic, precum toată lumea” i-a
încurajat să își aprecieze individualitatea și să
respecte diversitatea.
  Mulțumim doamnei consilier pentru sprijinul
oferit în această călătorie de autocunoaștere!

Proiectul „Start în educație”

    În perioada 13-17 ianuarie 2025, 96 de preșcolari
din unitatea noastră au primit câte un
„Ghiozdănel cu viitor”, echipat cu materiale
educaționale esențiale. Aceste kit-uri au inclus
rechizite, cărți, caiete de lucru, materiale STEAM,
jocuri pentru dezvoltarea motricității și produse
sanitare, răspunzând nevoilor de învățare ale
copiilor.
    Această inițiativă face parte din proiectul „Start
în Educație”, implementat de Fundația World
Vision în parteneriat cu Fundația OMV Petrom. 
 Mulțumim organizatorilor pentru sprijinul oferit
micilor noștri învățăcei și pentru contribuția lor la
un început educațional solid!



Proiectul „Împreună învingem
 distanțele!”

   ”Împreună învingem distanțele!” este proiectul
educativ aprobat de Inspectoratul Școlar
Județean Iași în Calendarul Proiectelor de
Educație Extrașcolară Județean 2025
(nr.132/16.12.2024), proiect coordonat de prof.
Felicia Pintilie, prof. Alina Profir și prof. Mădălina
Enia. De mai bine de 17 ani, școala noastră
susține educațional ”orfani cu părinți”, copii cu
părinți plecați la muncă în străinătate, copii
care în mediul rural riscă să devină fie
exploatați, fie însingurați, deprimați. Proiectul de
faţă îşi propune prin acţiunile pe care le conţine
să sensibilizeze elevii, adulţii, mass-media şi
reprezentanţii instituţiilor partenere să acţioneze
împreună în prevenirea şi combaterea la nivel
microsocial (grupurile şcolare, şcoala) şi la nivel
macrosocial (comunitate) a fenomenelor
sociale negative determinate de plecarea
părinţilor la muncă în străinătate. 
    Scopul proiectului este acela de a identifica
nevoile cognitive şi social-umane ale copiilor cu
părinţii plecaţi la muncă în străinătate, în
special, și ale copiilor provenind din familii
separate, monoparentale, ale copiilor aflați în
plasament sau provenind din familii
dezavantajate social, financiar. 

 Printre activitățile ce urmează să se
desfășoare în cadrul proiectului se numără
campania de promovare a proiectului
,,Împreună învingem distanţele!” (site, social-
media), concursul de creaţie literară și
concursul de creație plastică cu tema „Mamă,
primăvara are chipul tău!”, cu participare
indirectă (martie-aprilie 2025), concurs
județean de interpretare artistică (muzică,
dans, teatru) – Emoție de...vară (participare
directă, mai 2025), competiții sportive,
workshop, activități outdoor.

Ziua internațională a Nonviolenței în Școală 

   Pe 30 ianuarie, școala noastră a marcat
„Ziua Internațională a Nonviolenței în Școală”,  
un moment important dedicat promovării
respectului, empatiei și armoniei în rândul
elevilor.
    Prin diverse activități educative, dezbateri și
jocuri interactive, elevii au reflectat asupra
modurilor în care putem preveni violența și
putem construi relații bazate pe înțelegere și
colaborare. Această zi ne-a reamintit că
școala trebuie să fie un loc sigur pentru toți,
unde fiecare copil este respectat și valorizat.
 



Ziua Culturii Naționale și Ziua Unirii
Principatelor Române

    Pe 15 ianuarie, elevii și profesorii noștri au
marcat Ziua Culturii Naționale și Ziua lui Mihai
Eminescu prin activități creative dedicate
marelui poet. Elevii au realizat prezentări despre
viața și opera poetului, expoziții tematice și au
recitat poezii, aducând astfel un omagiu geniului
literar.
   De asemenea, pe 24 ianuarie, am sărbătorit
Ziua Unirii Principatelor Române, un moment
important din istoria noastră. Elevii au participat
la activități educative și au reconstituit simbolic
„Hora Unirii”, evidențiind semnificația acestei zile
pentru România.
   Prin aceste evenimente, ne-am reamintit de
valorile culturale și istorice care ne definesc și
am consolidat sentimentul de apartenență la
tradițiile naționale.

Proiectul PNRR „Dotare cu mobilier”

   Prin proiectul PNRR „Dotare cu mobilier”, 22 de
săli de clasă din școala noastră au fost echipate
cu mobilier nou, oferind un mediu de învățare
modern și confortabil pentru elevi.
  Mulțumim Primăriei Comunei Comarna,
domnului primar Constantin Grădinaru și echipei
care a contribuit la scrierea și implementarea
acestui proiect, sprijinind educația și dezvoltarea
școlii noastre!

Ziua Internațională a Cititului Împreună

   Pe 5 februarie 2025, școala noastră a celebrat
Ziua Internațională a Cititului Împreună, un
eveniment dedicat promovării lecturii și
importanței acesteia în dezvoltarea personală și
educațională a elevilor.
    Cu acest prilej, elevii și profesorii s-au adunat în
sălile de clasă, bibliotecă și chiar în spații deschise
pentru a citi împreună povești, poezii și fragmente
din opere celebre ale literaturii române și
universale. Atmosfera a fost una plăcută, plină de
entuziasm și curiozitate, fiecare participant având
ocazia să descopere magia cuvintelor și să se lase
purtat de farmecul lecturii.



Performanțe remarcabile la concursuri

    Primele luni ale anului 2025 au fost pline de reușite pentru elevii Școlii Gimnaziale Nr. 1 Comarna,
care au demonstrat talent, perseverență și pasiune în cadrul competițiilor la care au participat. Fie
că a fost vorba despre concursuri de interpretare literară sau competiții sportive ale minții, precum
șahul, elevii noștri s-au remarcat prin rezultate deosebite, obținând premii și mențiuni care ne fac
mândri.
     În continuare, vă prezentăm performanțele lor și competițiile la care au strălucit.

Concursul de poezie „Floare albastră” - Pe 15 ianuarie 2025, Ateneul Național din Iași a găzduit
Concursul de interpretare din lirica eminesciană „Floare Albastră”, organizat de Liceul „Profesor
Mihai Dumitriu” din Valea Lupului. Școala noastră a fost reprezentată cu mândrie de 13 elevi
talentați: Darius Ungureanu, Ionuț Gangal, Claudia Munteanu, Natalia Bejinaru, Cristiana
Balaban, Enache Francesca, George Țugulea, Antonia Marciuc, Iasmina Strat-Baltă, Alesia Pârău,
Carla Zmău, Claudia Țurcanu și Ionela Păun. La această ediție, performanțele elevilor noștri au
fost recunoscute prin următoarele premii: Premiul II – Natalia Bejinaru și Cristiana Balaban și  
Mențiune – Iasmina Strat-Baltă și Alesia Pârău.
Proiectul Național „Șah în școală” - În data de 25 ianuarie 2025, elevii Școlii Gimnaziale Nr. 1
Comarna au participat cu entuziasm la o nouă etapă a proiectului național „Șah în școală”,
desfășurată la Școala Gimnazială Țuțora. Performanța și strategia lor pe tabla de șah au fost
recunoscute prin următoarele premii: Mențiune – Crudu Teodora, Acatrinei Diana și Gherghișan
Elena.
Concursul „Armonii pe tabla de șah” - Elevii noștri au participat cu entuziasm pe 8 februarie la
cea de-a doua ediție a Cupei „Armonii pe tabla de șah”, organizată de Liceul Teoretic „Ion
Neculce” din Iași. Strategia, concentrarea și pasiunea lor pentru acest sport al minții au fost
răsplătite prin rezultate remarcabile: Premiul I – Bounegru Raluca, Premiul II – Airinei Miruna,
Premiul III – Acatrinei Diana,  Mențiune – Crudu Teodora, Rusu Ioana, Gherghișan Elena,
Panainte Emanuel.
Olimpiada Națională a Sportului Școlar - Pe 21 februarie 2025, echipa de fotbal fete U14 a Școlii
Gimnaziale Nr. 1 Comarna a obținut o nouă performanță remarcabilă, clasându-se pe locul I
într-o serie disputată alături de Școala Gimnazială „Aron Vodă” Aroneanu și Școala Gimnazială
Lețcani. Prin acest rezultat, echipa noastră își asigură calificarea la etapa județeană a
Olimpiadei Naționale a Sportului Școlar, continuând parcursul spre noi succese.

    Aceste rezultate remarcabile reflectă talentul, munca și dedicarea elevilor noștri, dar și sprijinul
oferit de profesorii îndrumători și părinți. Fiecare competiție a fost o oportunitate de dezvoltare, de
depășire a limitelor și de afirmare a valorilor noastre educaționale.
Felicitări tuturor participanților pentru efortul și ambiția de care au dat dovadă! Suntem mândri de
voi și vă încurajăm să continuați pe acest drum al excelenței! 
     Mult succes în competițiile viitoare!


